

ГОЛОС

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 6 ИЮЛЯ 1996 г.

ИНДЕКС 54022

52

(5675)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВР

Как мы

голосовали

Еще не было восьми часов утра, и у входа в районный Дворец культуры, где размещался избирательный участок № 220, собрались первые избиратели. Они порывисто исполнили свой гражданский долг и пошли смотреть «Тришляк». По мнению некоторых членов избирательных комиссий, да и самих избирателей, именно этот телесериал и стал виновником снижения активности избирателей в первой половине дня.

На избирательном участке СНЗ № 1 до 9 часов утра проголосовало около 150 человек, в 10.00 — 210, народ стал подходить только после окончания фильма. На 16.00 здесь проголосовало 51,5 процента от общего числа избирателей.

Торжественно и празднично прошло голосование на избирательном участке в районном Дворце культуры. Духовой оркестр известил о начале выборов. Избирателей развлекали артисты из ансамблей «Славичики», «Казачка», ВИА «Март».

После обеда здесь активность избирателей повысилась, и на 16 часов проголосовало 50,4 процента.

В спокойной обстановке проходили выборы и на избирательном участке № 222, в здании МПМК-1. Народ пошел активнее во второй половине дня и к вечеру, когда многие вернулись с дач. На 15 часов проголосовали почти половина избирателей.

На избирательном участке № 218 СНЗ № 13 г. Новопавлонка после окончания голосования при подсчете бюллетеней оказалось, что за Б. Н. Ельцина проголосовало 908 человек, за Г. А. Зюганова 1062 человека, 93 — против всех, 11 бюллетеней было испорчено. Кстати, на предыдущих выборах «против всех» — голосовали только единицы.

Примечательно, что практически на всех избирательных участках города активность избирателей была несколько ниже, чем на выборах 16 июня 1996 года. Особенно пассивной оказалась молодежь. Возможно, они на прошлых выборах отдали предпочтение другим кандидатам в Президенты, поскольку те не набрали нужного количества голосов, они потеряли интерес к выборам и не пришли на избирательные участки.

Всего по району приняло участие в голосовании 72,8 процента избирателей.

Итак, выборы Президента России в районе состоялись. Будем ждать официальных результатов итогов голосования в целом по России.

Н. СТЕПИНА.

Сообщение

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 3 ИЮЛЯ 1996 Г. НА ТЕРРИТОРИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Число участковых избирательных комиссий	20
Число избирателей, внесенных в списки избирателей, включая избирателей, внесенных в списки дополнительно	45300
Число избирательных бюллетеней, выданных участковым избирательным комиссиям	45500
Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям на избирательных участках в день выборов	31822
Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования	1092
Число поташенных избирательных бюллетеней	12586
Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных избирательных пунктах (за исключением бюллетеней не установленной формы)	1092
Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных избирательных пунктах (за исключением бюллетеней не установленной формы)	31768
Число действительных избирательных бюллетеней	32607
Число избирательных бюллетеней, признанных недействительными	253
Число избирательных бюллетеней, признанных недействительными, не содержащих открепительного прохода на избирательный участок	33

Фамилии, имена, отчества кандидатов на должность Президента Российской Федерации, внесенных в избирательный бюллетень

ЕЛЬЦИН Борис Николаевич	12338	37,55%
ЗЮГАНОВ Геннадий Андреевич	19157	58,30%
Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	1112	3,38%
Число избирателей, проголосовавших на избирательных участках по открепительным удостоверениям	174 человека	
Число избирателей, получивших открепительные удостоверения на избирательных участках	152 человека	
Процент избирателей, принявших участие в голосовании	72,8%	

Секретарь территориальной избирательной комиссии
И. ШАГАРОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

к жителям Кировского района

В связи со взрывом автобуса в г. Нальчике, руководство отдела внутренних дел администрации Кировского района обращается к жителям района с просьбой проявлять максимум внимания при нахождении в общественном транспорте, независимо от того, где он находится, на территории нашего района или за его пределами. В первую очередь необходимо обращать особое внимание на случай оставления бесхозных вещей в салонах автобуса или в багажных отсеках. Если Вы увидите какой-то предмет (сумку, пакет, свер-

ток и т. д.), оставленный без присмотра, немедленно сообщите об этом жителю автобуса и в дальнейшем действуйте в ответствии с требованиями подателя.

Помните, от того, как каждый из нас серьезно отнесется к данным предупредительным мерам, может зависеть жизнь и здоровье всех участников дорожного движения, находящихся в каком-то общественном транспорт

В. ВОСТРИКО
начальник ОБ
подполковник милиции



Вот уже 11 лет трудится в Новоавантовском горно-продавец магазине № 30 «Сельхозпродукты» Галина Николаевна Федоренко. Она на снимке) Добрая, отзывчивая, на редкость тактичная, она подает хороший пример в работе своим сотрудникам. Галину Николаевну уважают все: и продавцы, и покупатели, и руководители производства.

В этом магазине всегда культура обслуживания на должном уровне, а выполнение плана — дело само собой разумеющееся.

У Галины Николаевны прекрасная дружная семья: хороший муж, двое детисшек подрастают...

А ведь это счастье, когда у человека все ладится и дома, и на службе.

Г. ЛУГАНСКАЯ,

зав. отделом кадров горно-

Указ Президента Российской Федерации в действии

Больше товаров хороших и разных

В связи со 160-летием потребительской кооперации России и 125-летним юбилеем потребкооперации Ставропольского края наш корреспондент ВАЛЕНТИНА ЧЕРНЫШЕВА встретила с председателем Кировского райпотребсоюза ЛЮБОВЬЮ ВИКТОРОВНОЙ ШМАЙЛОВОЙ и попросила ее ответить на вопросы, связанные с выходом в свет Указа Президента Российской Федерации «О мерах по стабилизации обеспечения сельского населения товарами и услугами» и работой местного райпотребсоюза.

КОРРЕСПОНДЕНТ. Любовь Викторовна, насколько мне известно, еще задолго до выхода майского президентского Указа «О мерах по стабилизации обеспечения сельского населения товарами и услугами» был принят Закон «О потребительской кооперации в Российской Федерации». И чтобы довести его положение до сведения пайщиков, вы провели большую отчетно-выборную кампанию.

Можно ли считать, что сегодня пайщики потребкооперации и вы, ее работники, достаточно готовы к тому, чтобы нынешний Указ Президента заработал в полную силу?

Л. В. ШМАЙЛОВА. Да, к принятию этого Указа мы были готовы давно. На 119 кооперативных участках провели собрания пайщиков, где рассматривались вопросы сохранения потребительских обществ, обсуждались и принимались новые Уставы, порядок и условия закрепления собственности потребительской кооперации за пайщиками и ее работниками.

Во всех потребительских обществах собственность закреплена следующим образом: 51% собственности — за пайщиками, 45% — за работниками потребкооперации, 4% — резервный фонд.

Таким образом, собственность потребительской кооперации района закреплена за тем количеством пайщиков, какое мы имеем по состоянию на 1 января 1992 года.

Чтобы вовлечь в товарооборот как можно больше средств пайщиков, мы провели разъяснительную работу с людьми, и собрания уполномоченных пайщиков приняли решение увеличить паевые взносы.

С учетом этого, была проведена перерегистрация пай-

щиков, о чем они были извещены районной газетой 14 октября 1992 года. Не все, конечно же, сумели уплатить повышенные взносы, но при этом они остались членами потребительского общества, даже если внесли когда-то только 15 рублей. И на их паевой взнос также закреплена собственность (с учетом стала их пребывания в потребительской кооперации). А 21 октября 1992 года в газете «Голос времени» была помещена статья «О закреплении собственности потребительской кооперации за пайщиками», подготовленная правлением Новоавантовского горно, в которой доходчиво, на конкретных примерах, разъяснялось пайщикам, с какой целью проводится перерегистрация, что считается кооперативной собственностью, из каких источников она образовалась и каков порядок ее закрепления.

Три месяца потратили мы на проведение подворного обхода. Представители потребкооперации побывали в каждом доме, рассказывали людям о необходимости сохранения потребительской кооперации, о значении их паевых взносов в развитии торговли на селе, о правах пайщиков на долю собственности потребкооперации.

Закрепление же кооперативной собственности у нас проводилось исходя из размеров Уставного фонда на 1 января 1992 года.

Работа по уточнению списков пайщиков потребкооперации, их перерегистрации велась постоянно, не закончена она и сегодня.

Надо отдать должное опять-таки районной газете, которая активно поддерживает нас в работе по просвещению пайщиков и всех потребителей наших товаров и услуг.

К примеру, были опубликованы очень актуальные материалы: «Покупатель едит, а товарооборот растет», «Быть или не быть потребительской кооперации» и другие.

КОРРЕСПОНДЕНТ. Любовь Викторовна, а что делается сегодня по такому пункту Указа, где говорится о необходимости «...полностью восстановить до 1 сентября 1996 года нарушенные права пайщиков потребительских обществ, в том числе граждан, исключенных из потребительских обществ в 1991-1996 годах»?

Л. В. ШМАЙЛОВА. Я думаю, что тот комплекс мер, который мы приняли уже до этого в отношении пайщиков, способствует обеспечению реализации Указа в жизнь. Да, сегодня мы потеряли большое число пайщиков. В 1992 году было 22704 пайщина, в 1996 осталось — 4826.

Однако работу по привлечению пайщиков в кооперацию мы не прекращаем.

И сейчас идем всех желающих с их паевыми взносами в наших сельхоз и горно. Добро пожаловать! Все необходимые разъяснения для себя по вопросам поступления в потребительское общество и взносам они найдут на этой же газетной страничке.

Относительно обеспечения широкого ознакомления населения с нормативными правовыми актами, регулирующими деятельность потребительской кооперации через средства массовой информации, что предусмотрено нынешним Указом, мы делаем мы это регулярно и со всей ответственностью: разъясняем пайщикам их права и обязанности, особенно по вопросам участия их в принятии хозяйственных-финансовых решений, контроле за деятельностью органов управления потребительских обществ.

Да и мое нынешнее интервью газете разве не свидетельство тому?

КОРРЕСПОНДЕНТ. Спасибо Любовь Викторовна, за интересную и полезную беседу.

С праздником Вас и всех ваших коллег, а также пайщиков потребкооперации и всех граждан, которые пользуются вашими услугами.

Будем надеяться, что нынешний Указ пойдет на пользу и изготовителям, и продавцам, и производителям продукции, и пайщикам, и, конечно же, нам, потребителям.

Л. В. ШМАЙЛОВА. А мы в свою очередь, постараемся сделать все для развития и процветания потребкооперации. Ведь, в конечном итоге, работаем-то мы для людей. Чтоб было для них больше товаров хороших и разных, больше необходимых и недорогих услуг.

